Bluzka Letni Melanz — opis wykonania

Rozmiar M - gdy jest tylko jedna liczba, to odnosi si¢ do wszystkich rozmiarow. Gdy nie ma dla
jakiego$ rozmiaru — obowigzuje ta dla rozmiaru M.

(S) - liczby w kolorze r6zowym odnosza si¢ do rozmiaru S,

(L) - liczby w kolorze zielonym odnosz3 si¢ do rozmiaru L

Wymiary mierzone na plasko:

dtlugo$¢ — 54 cm (52 cm) (55 cm)

szeroko$¢ — 52 cm (48 cm) (55 cm)

Widczka:
* Polynesia Katia ( 165m/50g, Bawelna 56%, Len 22%, Wiskoza 22%) - 150g, tu kolor nr 65
* i Safran Drops (160m/50g, Baweina 100%) - ok. 150 g (tu w 3 kolorach: nr 63 — 1 motek,
64 — 1 motek, 06 — 2 motki)
Przerabiane sg te 2 nitki razem. Schemat paskéw opisany na koncu.
Druty (z zytka) nr 4,5 1 4.
Wzory: dzersej prawy — na okragto same oczka prawe, §ciggacz pojedynczy — 1 o. prawe 1 lewe,
warkoczyk z 3 0. wg schematu.

Prébka wzoru na drutach nr 4,5: 17 0. 124 okr. = 10 x 10 cm



Bluzke przerabia si¢ na okragto w catosci, od gory do dotu, zaczynajac od plisy dekoltu.

Na druty nr 4 nabra¢ metodg wtoska 90 o. (88) (94)
Film z instrukcja: https://www.facebook.com/tojazdzid/videos/889815559131616

Potaczy¢ w okrag, zaznaczy¢ poczatek okrazenia (to bedzie srodek tytu) i przerobi¢ $ciggaczem
pojedynczym 6 okrazen. Nastepnie przerobi¢ 1 okr. oczek lewych. (w tym okrgzeniu dodac
rownomiernie 8 o. - najlepiej z przodu i z tytu). Teraz zmieniamy druty na 4,5 i zaznaczamy
markerami linie reglanu. Liczac od $rodka tytu: 13 o. (16) (potowa tylu) — zaznaczy¢ 3 oczka — 13
0. (12)(rgkaw) — zazn. 3 0. - 26 0. (32)(przod) — zazn. 3 o. - 13 0.(12) (rekaw) — zazn. 3 0. - 13 o.
(16)(potowa tytu).

M/S/L 26 0. (32)

srodek tytu

13 o.
(12)

przéd
26 0. (32)

Przed i po tych zaznaczonych o. w jednym okrazeniu narzucamy nitke - a w drugim okrazeniu
przerabiamy te narzuty na prawo, tak zeby powstata dziurka (nie przekrgcamy oczka!).

Teraz dla wyprofilowania dekoltu z przodu bedziemy przerabiaé¢ rzedy skrécone. Na koncu rz,
skréconego robimy narzut i ten narzut w kolejnym rzedzie przerabiamy razem z nastepnym
oczkiem (tutaj nie ma by¢ dziurki).

Przerabiamy od $rodka tytu az dojdziemy do rgkawa (nie zapominamy o narzutach na reglan) 1
przerabiamy 9 o. rekawa, odwracamy robdtke, robimy narzut i przerabiamy z powrotem — az
przerobimy 9 o. drugiego r¢kawa.

Odwracamy robdtke, robimy narzut i przerabiamy z powrotem — az przerobimy 3 o. przodu.
Odwracamy 1 na lewej stronie tak samo — az do 3 o. przodu.

Odwracamy robotke, robimy narzut i przerabiamy z powrotem — az przerobimy 7 o. przodu.
Odwracamy 1 na lewej stronie tak samo — az do 7 o. przodu.

Film pomocniczy: https://youtu.be/MXXzfAIQC41?feature=shared

Rzedy skrocone sg zakonczone. Dalej przerabiamy na okragto ponad wszystkimi oczkami —
dodajemy oczka na reglan i zaczynamy robi¢ warkoczyk na 3 o. na liniach reglanu — wg schematu.
Schemat graficzny na koncu strony — pomiedzy zielonymi strzatkami!.

Film pomocniczy: https://www.facebook.com/tojazdzid/videos/909719804238008

W momencie gdy na rekawach bedziemy mieli 46 (45)o. to od tego miejsca dodajemy oczka juz
tylko z przodu i z tytlu — na r¢kawach po narzucie przerabiamy 2 o. razem na prawo (pozostaja
dziurki a oczek nie przybywa).

Po przerobieniu 44 (38) okrazen (liczac od srodka tytu) przerabiamy jeszcze 4 (6 z tytu ale 4 z


https://www.facebook.com/tojazdzid/videos/889815559131616
https://www.facebook.com/tojazdzid/videos/909719804238008
https://youtu.be/MXXzfAIQC4I?feature=shared

przodu) okrazenia juz bez dodawania oczek na reglan — czyli wszg¢dzie przed i po narzutach robimy
2 0. razem. (pomigdzy narzutami mamy mie¢ po 64 o. z tyhu 1 z przodu).

(Rozm. L — dodajemy oczka z przodu 1 z tytu caly czas, az pomiedzy narzutami bedziemy mieli 76
0.z tylui 74 o. z przodu).

Dhugos¢ reglanu wynosi teraz 18,5 (17,5) (20)cm mierzac na srodku przodu (od plisy).

Teraz rozdzielamy robétke na rekawy i korpus.

Przerabiamy (od srodka tytu) 39 o. (36) (42) - odktadamy na pomocnicza nitke 46 (45) o. rekawa —
dodajemy pod pachg jednorazowo 8 (7) o. - przerabiamy 76 (72) (82) o. przodu - odktadamy na
pomocniczg nitke 46 (45) o. rekawa — dodajemy pod pachg jednorazowo 8 (7)o. - przerabiamy 39
(36) (42) o. tyhu.

Na korpus bluzki mamy teraz na drucie 154 (144) (166) o. + 16 (14) dodanych pod pachami = 170
(158) (182) o.

Przerabiamy w okrazeniach kontynuujac pod pachami motyw z warkoczykami — nie dodajemy
oczek, przed 1 po narzutach robimy 2 o. razem ( na schemacie — pomi¢dzy czerwonymi strzatkami).
Przerabiamy w ten sposob 23 cm od miejsca oddzielenia rekawdw, zmieniamy druty na 4. Pod
kazda pachg zamykamy po 1 o. (zamykamy po 1 0. z przodu 1 z tylu) 1 przerabiamy $ciggaczem
pojedynczym przez 12 okrazen. Zakonczy¢ wszystkie oczka — tak jak schodzg z drutu.

Rekaw:

46 (45)0. przektadamy z pomocniczej nitki na druty z zytka, dobieramy 8 (7)o. pod pachg z oczek
dodanych wczedniej przy przerabianiu korpusu = 54 o. (52) Zaznaczamy sobie poczatek okrazenia
na srodku tych dodanych oczek. Przerabiamy 6 okrgzen dzersejem. Zmieniamy druty na 4 1
przerabiamy $ciggaczem pojedynczym 7 okrazen. Zakonczy¢ wszystkie oczka — tak jak schodza z
drutu. (Rozmiar L — tak jak M)

Drugi r¢kaw robimy tak samo.

Uktad paskéw w mojej bluzce:

Plisa dekoltu i okr. o. lewych - kombinacja zielony Safran + Polynesia
34 rz. (liczac z tyhu) - zielony Safran + Polynesia

7 rz. - bezowy Safran + Polynesia

5 rz. - zielony Safran + Polynesia

5 rz. - bezowy Safran + Polynesia

8 rz. - niebieski Safran + Polynesia

3 rz. bezowy Safran + Polynesia

Do konca — niebieski Safran + Polynesia

na rekawki — od momentu rozdzielenia:

3 rz. - bezowy Safran + Polynesia

8 rz. - niebieski Safran + Polynesia

2 rz. bezowy Safran + Polynesia — zakonczy¢ oczka tym samym kolorem.

Schemat warkoczyka na linii reglanu — na szeroko$¢ powtarza¢ pomiedzy zielonymi strzatkami,
gdy nie dodajemy oczek (na dole karczku, na korpusie) — pomigdzy czerwonymi strzatkami.

Na wysokos$¢ — powtarzamy 4 okrazenia.

W korpusie motyw warkoczyka powtarzamy 2 x pod kazda pacha, rozdzielony 4 (3) o. prawymi.
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- narzut
- oo przedagans (2 o. razem na prawe skisrowans w lewo)

- 2 oczka razem na prawo

[T L ]- werkoczyk z 3 cczek: 1 0. zdjaébez przercbienis, nika z tylu — 2 0. prave,
cczko zdjete przetodyéz preodu przed 2 prawymi oczkami i przescbic na prawo.
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